



В Черкесске возбуждено уголовное дело по факту халатности, в результате которой местная жительница получила серьезные травмы



Следственным отделом по городу Черкесск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных должностных лиц отдела жилищного надзора Управления государственного жилищного надзора КЧР и Управления жилищно-коммунального хозяйства Мэрии муниципального образования города Черкесска по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестно и небрежного отношения к обязанностям по должности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

По данным следствия, 7 июня 2022 года в одной из квартир на улице Полевая в городе Черкесске обрушилось балконное основание, в результате чего тяжкий вред здоровью был причинен местной жительнице.

В рамках проверки следователями проведены необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе осмотр места происшествия и опросы жильцов дома.

В настоящее время следствием устанавливаются должностные лица, ответственные за обеспечение надлежащего технического состояния многоквартирного жилого дома и его безопасную эксплуатацию. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике обязательна.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1718551>